

CORRIGENDA DA PORTARIA Nº 001/2024 – EEM OLÍMPIO SAMPAIO DA SILVA

A Diretora Escolar da EEM Olímpio Sampaio da Silva, no uso de suas atribuições legais torna pública corrigenda ao Art 5º da Portaria 001/2024.

ONDE SE LÊ:

Art. 5º As inscrições da Seleção em questão serão realizadas de forma **ONLINE**, através do endereço eletrônico olimpiosampaio@escola.ce.gov.br, durante os dias 16 e 17 de janeiro de 2024.

LÊ-SE:

Art. 5º As inscrições da Seleção em questão serão realizadas de forma **ONLINE**, através do endereço eletrônico olimpiosampaio@escola.ce.gov.br, no período de 17 de janeiro até às 15 horas do dia 18 de janeiro de 2024.

Uruoca-Ce, 18 de janeiro de 2024.



TATYANNA ALBUQUERQUE ARAÚJO
DIRETORA ESCOLAR